
УКРАЇНА
ТЕОФІПОЛЬСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 
ВІДДІЛ ОСВІТИ. МОЛОДІ ТА СПОРТУ

НАКАЗ

Про підсумки атестаційної експертизи 
Лисогірської загальноосвітньої школи 
І-ІІ ступенів Теофіпольської районної 

ради Хмельницької області

Відповідно до частини 3 статті 40 Закону України «Про загальну 
середню освіту» ,п.76 Положення про загальноосвітній навчальний заклад, 
Порядку державної атестації загальноосвітніх, дошкільних та позашкільних 
навчальних закладів, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки 
України від 30.01.2015 року № 67 зареєстровано в Міністерстві юстиції 
України 14 лютого 2015 року за №173/26618, на виконання Плану 
проведення атестаційної експертизи, затвердженого наказом відділу освіти, 
молоді та спорту Теофіпольської районної державної адміністрації від 
17.12.2012 року № 288, наказу відділу освіти, молоді та спорту 
Теофіпольської районної ради Хмельницької області від 12.10.2015 року № 
184 »Про проведення атестаційної експертизи Лисогірської загальноосвітньої 
школи І-ІІ ступенів Теофіпольської районної ради Хмельницької області» в 
терміни з 23.11 по 11.12 2015 року було проведено атестаційну експертизу 
діяльності Лисогірськоїї загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів 
Теофіпольської районної ради Хмельницької області.

Основними завданнями якої є: визначення відповідності навчального 
закладу державним стандартам освітнього рівня, дотримання ним вимог цих 
державних стандартів та забезпечення - надання якісної освіти, надання 
організаційно-методичної допомоги навчальному закладу

Діяльність школи здійснюється згідно з вимогами основних 
нормативних документів: ст.53 Конституції України. Закону України «Про 
освіту», «Про загальну середню освіту», «Про позашкільну освіту» 
Державної програми «Освіта» (Україна XXI ст.), Положення про 
загальноосвітній навчальний заклад, власного Статуту.

Зусилля школи спрямовані на надання якісної освіти за місцем 
проживання. Першочерговим завданням навчального закладу є задоволення 
потреб населення території обслуговування, їх національно-культурних,
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національно-освітніх прав і запитів. Ці потреби задовольняються 
сформованою мережею навчального закладу.

Педагогічний колектив закладу забезпечує на достатньому рівні 
реалізацію державної політики в галузі освіти, виконання вимог чинного 
законодавства, завдань, визначених Національною доктриною розвитку 
освіти України.

Дирекцією та педагогічним колективом навчального закладу 
„ проводиться робота на виконання вимог законодавчих актів у сфері освіти, 

указів Президента України, основних положень Національної доктрини 
розвитку освіти в Україні, яка забезпечується шляхом впровадження заходів, 
спрямованих на створення належних умов навчання і виховання 
підростаючого покоління

Основні нормативно-правові документи, які регламентують діяльність 
закладу, відповідають заявленому типу и статусу навчального закладу.

Робочий навчальний план закладу складений відповідно до нормативно- 
правової бази, рекомендованої МОН України, відповідає Типовим 
навчальним планам, затверджений відділом освіти, молоді та спорту. Розклад 
уроків складено з дотриманням педагогічних та санітарно-гігієнічних вимог і 
затверджено керівником школи з погодженням Держсанепідслужби. 
Варіативна складова навчального плану сформована з урахуванням типу 
закладу, а також індивідуальних освітніх запитів учнів та побажань батьків.

У школі розроблений план заходів щодо усунення порушень вимог 
законодавства і недоліків у роботі, який відповідає попереднім заходам 
контролю. План заходів характеризується повнотою, конкретністю, 
реальністю, встановлення строків виконання та визначення відповідальних.

У роботі наявні незначні недоліки, які істотно не впливають на результати 
роботи.
В школі в міру наявних можливостей створені умови для здобуття учнями 
якісної освіти.

Налагоджено співпрацю дирекції навчального закладу, ради школи, 
педагогічного та учнівського колективів, профспілкової організації та 
батьківської громадськості з релігійною громадою, а також реалізовується 
партнерство з органами місцевого самоврядування.

Щорічно відбувається звіт директора школи перед громадськістю. 
Імідж закладу в селі є позитивним.
Однак у ході атестаційної експертизи виявлено ряд недоліків, які істотно не 
впливають на рівень освітньої діяльності школи.

Виходячи з вищевикладеного:

НАКАЗУЮ:

1. Визнати атестованою Лисогірську загальноосвітню школу І-ІІ ступенів 
Теофіпольської районної ради Хмельницької області(висновок додається)



2. Визнати відповідність Лисогірської загальноосвітнії школи Державним 
стандартам початкової, базової загальної середньої освіти, підтвердити право 
Лисогірської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Теофіпольської районної 
ради Хмельницької області на надання початкової, базової загальної 
середньої освіти з видачею документів про відповідний рівень освіти
3. Заступнику начальника відділу освіти, молоді та спорту Лірук Г.С. 
оприлюднит . ^езультаг« атестації навчального закладу на сайті відділу

До 29Л 2.205 року
4.Директору Лисогірської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Пташнік 
С .О .

4Л. Підсумки атестації, висновки та пропозиції експертної комісії 
взяти до неухильного виконання.

2015-2018рр.
4.2. Розробити перспективи розвитку школи та заходи щодо усунення 
виявлених недоліків, обговорити їх на засіданні педагогічної ради.

До 01.12.2015
4.3. Результати.: атестації школи враховувати під час проведення атестації 
педагогічних кадрів.

Постійно
5.Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

В.о.начальника відділу '  М.О.Мельник


